



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**ACCION DEMOCRATICA.** Los dirigentes de Acción Democrática: Jorge Alberto Hernández, Francisco González, Ricardo González Camacho, José Rivas Salazar y Mauricio Luna, die-

ron a conocer ayer su determinación de participar en las próximas elecciones presidenciales. Además informaron que propondrán reformas al sistema electoral nacional.

## AD irá a comicios con sus propios candidatos

Acción Democrática AD, irá a elecciones presidenciales con sus propios candidatos. Asimismo presentará moción ante la Asamblea Legislativa, para que se reestructure el Consejo Cen-

tral de Elecciones, CCE. Así lo dio a conocer ayer la dirigencia de ese instituto político, al señalar que no conformarán coalición con los partidos de Unidad Popular, —Pasa a la página 41—

## Mensaje de Juan Pablo II por 50 años del Seminario

Expresivo mensaje de felicitación envió Su Santidad Juan Pablo II el sábado pasado, al Seminario San José de la Montaña, por los 50 años del establecimiento del Seminario Mayor Inter-

diocesano, acto que ocurrió el 18 de octubre de 1938. Las frases del Papa, dirigidas al Presidente de CEDES Mons. Marco René Revelo Obispo de —Pasa a la página 79—

## Humanitaria obra de TACA, cónsul y hospital en E.U.

Gracias a TACA y a la intervención del Consulado de El Salvador en Houston, Estados Unidos de América, fue posible repatriar al compatriota Juan Miguel Orellana, quien tenía varios

meses de estar hospitalizado en esa urbe norteamericana. Refiere el cónsul salvadoreño, Sr. Julio Arango, que Orellana, de unos 27 años de edad, su- —Pasa a la página 80—

## Brigadas Rescate cumplen 2 años

Las Brigadas de Rescate Internacional cumplen su II Aniversario de fundación el 10 de octubre, informan dirigentes de esa entidad.

El Sr. Juan Francisco Zamora, presidente de la institución, dijo que las Brigadas de Rescate Internacional "10 de Octubre", se fundaron como una necesidad luego del terremoto de 1986.

Para el terremoto del 10 de octubre, un grupo de compatriotas formó la brigada conocida como "los cuzucos", quienes colaboraron en las tareas de rescate de las víctimas de la hecatom- —Pasa a la página 25—

# Sustituyen la planta dañada por terremoto

El terremoto del 86, causó 128 millones 500 mil colones, en pérdidas a ANTEL, dijo el Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, Presidente de la Institución, al inaugurarse la planta sustitutiva para 17,408 teléfonos.

El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, que recibió un homenaje de reconocimiento en el

acto, hizo el corte inaugural, de la nueva Central Telefónica "Centro", sustitutiva de los dígitos 21 y 22.

En dicha planta, se invirtieron 32 millones 871 mil 95 colones, que comprende el costo de equipos, remodelación del edificio, obra electromecánica y administración del proyecto, —Pasa a la página 51—

## Piden no se les retire de parque

Vendedoras con puestos en los alrededores del Parque Libertad, de la ciudad de Santa Ana, —Pasa a la página 41—

## Compra de sacos en exterior denuncian

Evitar el grave daño que se quiere hacer a la industria nacional de sacos de henequén y kenaf con la compra a Guatemala de un millón 500 mil sacos, piden miembros de cooperativas del sector reformado.

La compra pretende hacerla el INCAFE a un costo de 11 millones de colones, lo que vendría a ser un rudo golpe a los agricultores y trabajadores de la región de Morazán y San Miguel, que —Pasa a la página 61—



**ASESINADO.** Santa Ana. El Dr. Héctor Abel Tobar Carranza, fue asesinado a tiros en el interior de un vehículo la noche del pasado viernes en Santa Ana. Su muerte ha sido muy sentida.

## Segundo aniversario del fatídico terremoto

Hoy se cumplen dos años del fatídico terremoto del 10 de octubre de 1986, que sembró muerte, desolación, angustia, incertidumbre y millonarias pérdidas.

Diez minutos antes de las 12 horas, de esa fecha se produjo la primera fuerte terrorífica sacudida, sepultando a centenares de personas... La ciudad capital se ensombreció, a causa del polvo que se levanto al desplomarse muchos de los más altos —Pasa a la página 78—

# Proclama candidato a la Vicepresidencia ARENA

Durante Asamblea Nacional, ARENA, proclamó ayer candidato a la Vicepresidencia de la República al Ing. José Francisco Merino López.

Acompañará al Lic. Alfredo Cristiani, como fórmula a la candidatura presidencial por ARENA. Asistieron a la Convención efectiva-

da ayer en el Hotel El Salvador Sheraton unas mil 500 personas, que apoyaron unánimemente a Merino López, de 38 años de edad, como la fórmula para el Lic. Cristiani, en las próximas elecciones.

Hasta el momento es el más joven candidato a la presidencia. —Pasa a la página 53—



**MUERE.** Santa Ana. El Dr. Alfredo Graniello Díaz murió acribillado a balazos por varios sujetos, la noche del pasado viernes en suburbios de Santa Ana.

## AL CERRAR la edición

(Información en página 66)

# Embajada chilena ve realidad desfigurada

A través de nota enviada a LA PRENSA GRAFICA, la embajada de Chile aclara a un alto funcionario de estado, por comentarios fuera de foco, en torno a la realidad de Chile sobre política, economía y vida social.

También observa fuera de foco, el análisis a los resultados del plebiscito, ya que aunque haya sido negativo pa-

ra el gobernante Pinochet, es favorable para el proceso democrático chileno, bajo la conducción de Pinochet.

El texto de la nota dice así: "La embajada de Chile ha tomado conocimiento de la declaración pública efectuada por una alta autoridad del ilustrado gobierno de El Salvador so-

—Pasa a la página 49—



—Foto de LA PRENSA. Por Alvarenga.

**ESTIMULOS AMIGRESS.** Doña María Rodríguez de Boet y el Dr. Lisandro Gilberto Vásquez Sosa, (segundo de la izquierda), fueron estimulados por AMIGRES. Hicieron la entrega el

Ing. Ulises Calderón, derecha y el Ing. Mauricio Escobar y Escobar. Al centro el Dr. David Escobar Galindo, quien disertó sobre la obra de Francisco Gavidia.